
76%
dekorieren ihre 

Wohnung mit Zweigen.4

52%
schmücken ihr Zuhause mit 

     Osterschokolade.4

17%
der Befragten legen Geschenke 

im Wert von mehr 
als 20 Euro ins Osternest.3

83%
der Österreicher ist es wichtig,

an Ostern Zeit mit 
ihren Liebsten zu verbringen. 

91%
bleiben für das

Familienessen zu Hause.1

9%
der Befragten 

verreisen.

81 %

79%
verstecken Ostereier 

in ihren Nestern.3

67%
steht bei der Ostersuche auf Süßes: 

Bei ihnen befinden sich 
Schokoladeneier in den Nestern.3

61%
sind davon überzeugt, 

dass ihr Kind an 
den Osterhasen glaubt.2

GEMEINSAM OSTERSUCHE DEKORATION

Alle Daten, soweit nicht anders angegeben, sind von der YouGov Deutschland GmbH bereitgestellt. An der Befragung zwischen dem 24.01. und 
dem 26.01.2018 nahmen 1005 Personen teil. Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung (Alter 18+). 
1 von den Befragten, die mit Freunden oder Familie zusammen an Ostern essen werden; 2 von den Befragten, die Ostern feiern und mindestens ein Kind unter 18 Jahren haben; 
3 von den Teilnehmern, die wahrscheinlich eine Eiersuche machen werden; 4 von den Teilnehmern, die an Ostern dekorieren
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So feiern

dieÖster ei Osternr cher

der Österreicher
feiern das Osterfest.




